

Kort Verslag van vergadering 11 november 2015

Schoonmaakactie

Het bestuur heeft contact opgenomen met plaatselijke organisatie. De actie staat gepland op 19 maart 2016 vanaf Okmastraat/Huismanstraat. Er komt iets in de komende wijkkrant

Meerjarenplan / Begroting Wijkvereniging

- De penningmeester wil daar mee aan de slag gaan, maar dan moet er meer duidelijkheid komen wat betreft de inventaris. Een lijst van relevante materialen in het Wijkgebouw is in de maak.

Verzoek van het Rode Kruis om overleg over zelfredzaamheid

- Omdat we niet goed weten wat dit voor ons als bestuur inhoudt (of zal gaan houden) hebben we een vertegenwoordiger van het Rode Kruis uitgenodigd voor de volgende vergadering.

Verklaring Omtrent Gedrag vrijwilligers

Het bestuur wil voor een aantal mensen, die regelmatig in 't Zwarvershonk met jongeren te maken hebben een VOG aanvragen. Daarom is er informatie ingewonnen bij o.a. de Gemeente Kampen en via internet. Het schijnt dat een verklaring gratis is te verkrijgen. De penningmeester zal zich hier mee bezig houden.

Plaatsing ondergrondse containers

Via de Facebook pagina van de Wijkvereniging kon men reageren op het plan van de gemeente ondergrondse containers te plaatsen. Daar is geen gebruik van gemaakt.